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Цели: 

Познакомить детей дошкольного возраста с понятиями: 

- Государственный флаг Российской Федерации; 

- Гимн Российской Федерации; 

- Совершенствовать двигательные навыки и умения детей; 

- Развивать в детях патриотические чувства, любовь к Родине, гордость за её 

достижения, уверенности в том, что Россия великая страна. 

- Создавать радостное настроение у детей. 

Инвентарь: Три шарика: белый, синий, красный. Платочки- белый, синий, 

красный, Флаги- белый, синий, красный. Степы, обручи. Лошади. 

Ход мероприятия: 

Ведущий 1: 

Мы сегодня в честь Дня Флага 

Собрались сюда, друзья, 

Под российским нашим флагом 

Мы — огромная семья! 

 

- 22 августа наша страна отмечает праздник, «День Рождения Российского 

Флага!». Государственный флаг означает единство страны и его независимость 

от других государств. 

-Флаг является символом государства, он являет собой силу и мощь нашего 

Российского государства, под этим знаменем принимают в Армии присягу, 

наши спортсмены отправляются на спортивные состязания и олимпиады, 

обозначая себя как страну, нашим Российским флагом. 

Ведущий  

- Ребята, при открытии любого торжественного праздника, звучит гимн Страны. 

Гимн – это тоже символ государства, эта музыка нас наполняет чувством 

радости и гордости за нашу Великую Державу –Россия! 

Читает ребенок: 

Мы – тоже граждане страны, 

Мы Родине своей верны! 

Гордимся флагом и гербом 

Гимн зазвучит – мы все встаем! 

Звучит гимн РФ 

- Для торжественного открытия праздника внести Государственный флаг 

Российской Федерации! 



-Звучит музыка, ребенок вносит флаг. 

Ведущий  

- Наша страна очень сильная, могущественная Держава и мы с вами по праву 

должны гордиться нашей Родиной и флагом. 

Ведущий задаёт вопросы детям и все хором отвечают. 

1. Как называется место, где родился и вырос? (Родина) 

2. Как называется наша Родина? (Россия) 

3. Какой город является столицей России? ( Москва) 

4. Как называется город, в котором вы живёте? (ХМ) 

5. Что изображено на гербе России? (Двуглавый орёл) 

6. Какого цвета флаг России? (Бело-сине-красный) 

7. Как называется ваш детский сад? (Планета...) 

Ведущий  

Всех с днём флага поздравляю! 

Быть счастливыми желаю, 

Пусть вас флаг всегда хранит, 

От врагов пусть защитит! 

Дети рассказывают стихи: 

 

1 ребенок: 

- Мы – дети России, 

Огромной страны 

И флаг наш Российский мы знать все должны. 

 

2 ребенок: 

Белый цвет — цвет чистоты. 

Синий — неба синевы. 

Третий — ярко-красный, 

Что рассвет прекрасный! 

 

 

 

3ребенок: 



Три оттенка флага, 

И страна им рада. 

Отмечает праздник гордо, 

День и чести, и свободы. 

4 ребенок 

Флаг наш — символ доблести 

И народной гордости. 

У России важный день, 

Отмечать нам нужно всем! 

 

5 Ребенок: 

Разноцветный флаг России – 

Белый, синий, красный цвет. 

Самый для меня красивый, 

Краше флага в мире нет. 

 

6 Ребенок: 

 

Наша Родина – Россия, 

Нет милее и красивей. 

Гордо реет над страной 

Флаг трёхцветный наш родной 

 

 

Ведущий: Ну а сейчас спаем песню «Белый Синий Красный» 

-Ребята, как на любом празднике, нам, конечно, хочется повеселиться. А почему 

и нет, давайте поиграем в игру на внимание «Белый, синий, красный» 

-я поднимаю белый флажок -хлопаем в ладоши 

-поднимаю синий- встаем на ноги машим руками 

-поднимаю красный- громко кричим ура ура ура! 

сейчас я предлагаю провести  

-игру эстафету   

1 Передача шариков в колоннах над головой. 

2 Пингвины 

«Кто быстрей доставит флажок». 



«Полоса препятствий»  

Проводится игра – эстафета 1: по 4 ребенка, по желанию детей, приглашаются 

из каждой группы; назначается капитан команды; капитанам команд дается по 

флажку. Участники эстафеты должны оббежать препятствие (кегли) и передать 

следующему участнику флажок. Кто быстрее справится с заданием тот – 

победитель.  

Ведущий  

- А сейчас я предлагаю вам игру на внимательность и скорость  

–«Составь Российский флаг»  

- Приглашают по три ребенка из каждой группы. 

Для игры: магнитные доски, 3 магнита, прямоугольники: белого, синего, 

красного цветов.Задание: кто быстрее и правильно составит флаг. Игра 

проводится 2 – 3 раза. 

Ведущий  

Проводиться игра: «Какой цвет быстрее соберется»  

(Раздаются платочки: белого, синего и красного цвета. 3 взрослых держат 

флаги белый, синий красный, дети под музыку танцуют, по сигналу бегут к 

своему флажку) 

 - Молодцы! Все старались! - Какие сегодня спортивные ребята! 

Ведущий: Ну а сейчас предлагаю станцевать: Флешмоб 

- Ребята, на этом наш праздник не кончается. Я предлагаю вам перенести 

сегодняшние впечатления о нашем празднике в ваши рисунки, которые вы 

нарисуете на асфальте. 

Детям предлагается нарисовать РОССИЙСКИЙ ФЛАГ. 

 


